
Краевое государственное бюджетное общеобразовательное учреждение 

для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья 

«Ребрихинская общеобразовательная школа-интернат» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Открытый классный час в 3 классе 

по теме «Все профессии нужны, все профессии важны». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                              Разработала: 

                                                                              Гребенькова  

Наталья Анатольевна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ребриха, 2021г. 



Классный час: «Все профессии нужны, все профессии важны».  

 

Цель: Развивать познавательный интерес к миру профессий. 

Задачи: Познакомить с понятием «профессия», расширить 

знания детей о многообразии мира профессий. 

Формировать интерес к профессиям. 

Воспитывать уважение и доброе отношение к людям разных 

профессий. 

Развитие активности при выполнении коллективных и 

индивидуальных заданий; 

Оборудование: сенсорная доска, презентация, предметы 

труда, продукты, карточки для работы в парах. 

 

План проведения: 

13.10.      1.Орг. момент. 

2.Основная часть: 

1) Сообщение темы классного часа. 

2) Работа по теме классного часа. 

- определение «профессия» 

- просмотр видео фрагмента 

- игра «Определи на вкус» 

- «4 лишнее» 

13.30.        Физминутка 

- загадки 

- работа в парах «Найди пару»  

- игра «Назови профессию» 

13.40.      3. Заключительная часть 

- «Если вдруг…» 

- вывод  

13.45.     1) Подведение итога занятия. 
 

Ход классного часа: 

I. Организационный момент 
Снова слышим мы звонок 

Начинается урок. 

Друг на друга посмотрели 

И тихонечко все сели. 

 

В мире много интересного, 

Нам порою неизвестного. 



Миру знаний нет предела, 

Так скорей, друзья, за дело. 

 

II. Основная часть 

1. Сообщение темы классного часа. 
Предлагаю я вам тему, 

Хоть немного знаем все мы: 

Книги, чашки, стол и дом 

Создал человек трудом. 

Вот о тех, кто создаёт, 

Строит, учит иль поёт, 

Мы сейчас поговорим, 

Классный час им посвятим. 

 

Тема наша вам ясна? (Ответы детей) 

О профессиях она! 

 

- Правильно. Разговор у нас с вами пойдет о профессиях. И тема сегодняшнего 

занятия «Все профессии нужны, все профессии важны» (Слайд -1). 

 

2. Работа по теме классного часа. 

- Сегодня мы поговорим о различных профессиях. 

- Но для начала скажите, что такое профессия? (ответы детей: Это кем ты 

работаешь, и т.д.) 

Слайд - 2 

- Вот какие сведения даёт нам Толковый словарь Ожегова: 

 «Профессия – это основной род занятий, трудовой деятельности 

человека». 

- На свете огромное количество профессий. Давайте познакомимся с 

некоторыми профессиями. 

 

Просмотр видео фрагмента из песенки "Все профессии нужны, все профессии 

важны!" 

 

- Как вы думаете, может ли человек сразу получить профессию без 

специальной подготовки? (Ответы детей) 

- Для того, чтобы освоить какую-либо профессию, надо обязательно окончить 

школу, затем учиться в лицеи или колледже. Где вас обучат профессии, 

которую вы выберите. 

 - Профессия должна быть выбрана по душе, должна интересовать человека, 

тогда она будет приносить человеку радость и пользу обществу. 

- А чтобы приносить пользу обществу, каждый человек должен трудиться, так 

как без труда нельзя добиться хороших результатов.  

Игра «Определи по вкусу» 



- Ребята, скажите, кокой профессии принадлежит этот предмет? Учитель 

показывает колпак. 

- Правильно повару. Что делает повар? (ответы детей) 

- Повар должен не только вкусно готовить, но и обладать отличным 

вкусом.  

- Я вам предлагаю всем побыть поварами и по вкусу определить 

продукт. 

Дети с закрытыми глазами по вкусу определяют продукт (сыр, колбаса, 

печенье, пряник, конфета, хлеб, яблоко) 

Игра «4 лишнее» 

Картинки с изображением профессий и предметов необходимые для этой 

профессии. Нужно выделить лишнюю.  (работа с доской) 

 

Физминутка. 

- А любите ли вы отгадывать загадки.  

 Отгадайте загадки о профессиях: (слайды 4-13) 

Угадать сейчас нам надо: 

Кто на луг выводит стадо? 

 

Он уколет- ты не плач. 

Так болезни лечит… 

 

По арене он бежит- 

Цирк от хохота дрожит! 

 

И в кино он, и на сцене, 

За талант его мы ценим. 

 

Кто двор наш содержит в порядке? 

А ну-ка ответьте, ребятки! 

 

Из кирпичей возвожу этажи. 

Как называют меня, подскажи? 

 

Я вам вопрос задать спешу: 

Кто сделал чёлку малышу? 

 

Кто закинул в море сети? 

Поскорей ответьте, дети! 

 

Кто летает на ракете, 

К звёздам ближе всех на свете? 

- Поздравляю и с этим задание вы справились успешно. 

Работа в парах «Найди пару» (приложение 1) 

Игра «Назови профессию» 



Заключительная часть 

- А сейчас поиграем в игру «Если вдруг». Я буду задавать вопросы, а вы 

должны на них ответить. Представьте на минуту, что произойдёт, если 

исчезнут такие профессии как: 

кочегар, шофёр, дворник, учитель, продавец, пограничник, пекарь. 

 

- Скажите мне, пожалуйста, можно ли назвать самую главную 

профессию? (Нет!)  

А почему?  (ответы детей) 

Слайд – 15 (Все профессии нужны, все профессии важны!) 

 

- И в заключение нашей беседы я хочу прочесть одно замечательное 

стихотворение: Слайд - 16 

Прекрасных профессий на свете не счесть 

И каждой профессии слава и честь, 

Для каждого нужное дело найдется 

Кто с детства всерьёз за работу берётся! 

 

3. Подведение итога: 

А теперь подведём итоги. Для вас задание «Продолжи фразу». На экране 

написано начало предложения, а вы должны их завершить: Слайд - 17 

1. Я узнал, что профессия – это… 

2. Я узнал профессии … . 

3. Все профессии нужны, … . 

Молодцы! 

Сюрпризный момент 

- Ребята кода я сегодня пришла на работу в кабинете меня ждал 

приятный сюрприз. Посмотрите какой (конфеты), как вы думаете, человек 

какой профессии приготовил его для вас? (Кондитер) 

- Спасибо за работу! Занятие окончено.  



Игра «Профессии по ассоциации» 

 

Шланг, вода, костюм (пожарный). 

Кисть, валик, ведро с краской (маляр) 

Поварёшка, колпак белый, кастрюля (повар). 

Мяч, кеды, форма (футболист). 

 Зеркало, ножницы, расческа (парикмахер). 

Краски, кисть, картина (художник). 

Корова, ведро с молоком (доярка). 

Автобус, билет, деньги (кондуктор). 

 

Задание «Кто так говорит?» 
- Сейчас я буду произносить фразу, а вы должны вспомнить и сказать: человек 

какой профессии так говорит. Задание понятно? Слушайте: 

«Кому добавки?» (повар). 

«Какой зуб вас беспокоит?» (врач-стоматолог). 

«Большое спасибо за покупку» (продавец). 

«Вам посылка, распишитесь» (почтальон). 

«В мою сеть попало много рыбы» (рыбак). 

«Тема сегодняшнего урока «Полезные ископаемые» (учитель). 

«Присаживайтесь, как будем стричься?» (парикмахер). 

- Молодцы! Вы правильно отгадали профессии людей, произносящих эти 

выражения. 

 



 

 



 



  





 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 


